

# Ya hay Agua en Soyapango y Ahuachapán Afirma ANDA

Problemas fuera del control de ANDA ocasionaron esta semana marcas deficiencias en la distribución del servicio de agua potable en Ahuachapán y en Soyapango, dice dicha institución.

Agrega que afortunadamente, dichos problemas ya fueron subsanados. En Ahuachapán se trataba de reparaciones sin previo aviso ni ulterior aviso, que la compañía suministrante de electricidad estuvo haciendo en líneas de alta tensión, por intervalos considerables.

A fin de coordinar esfuerzos, ANDA solicita aviso para casos previstos, para colaborar en todo sentido; en el campo de las comunicaciones y en el planeamiento de auxilio

directo a los usuarios del agua, que en este caso no fueron oportunamente informados.

## ESFUERZOS POR MEJORAR SERVICIO

Problemas de suministro eléctrico han provocado últimamente periodos de inestabilidad en el sistema de bombeo para los sectores de Ilopango-Soyapango y sus colonias, lo que gracias a la oportuna colaboración recibida se están minimizando, a grado que, durante la jornada del jueves, se llenaron en varios sectores los tanques de distribución de la zona, lo que no se había logrado en varios días anteriores, concluye ANDA.



**OBRERO ULTIMADO.** José Santos Mendoza Maravilla, de 22 años, obrero, fue ultimado de un tiro en el abdomen. Se ignoran detalles del hecho.

# Diputado Pastore: Fue Necesario Prorrogar la Ley de Estabilización

"Fue necesario e imperioso prorrogar la vigencia del Decreto 544, que conge-

la los salarios, dada la difícil y casi caótica situación económica del

país", expresa el diputado del PPS, Genero Pastore. Este Decreto, además del congelamiento de salarios, abarca otras medidas que por muchos sectores de la población son consideradas dañinas, agrega.

"La Constituyente hizo esto por la situación en que quedó la economía nacional, después de la administración anterior, y analizando la situación actual, nuestro partido acordó apoyar a través de mi persona, dicha prórroga; y, además, aceptar el hecho de que si bien es cierto que debemos soportar estoica y valientemente esa cuota de sacrificio que se nos impone por el bien de la patria y del pueblo, nunca deberemos olvidar las causas de la misma y sa-

—Favor pase a la página 15

# Mujer Suicídase por no Poder Criar sus 4 Hijos

Norma Consuelo Rodríguez Pérez, de 22 años, murió al ingerir una pócima de ácido muriático al convencerse de que le era imposible criar a sus cuatro hijos que tuvo con su primer marido, según informes que se tienen en el Juzgado 7° de Paz de San Salvador.

Norma Consuelo ya había tenido intenciones de suicidarse al usar una navaja de afeitar para cortarse las venas de los brazos, pero fue salvada con la intervención médica.

El jueves en la mañana, después de levantarse, unos familiares suyos vieron cuando Norma Consuelo llenó un vaso de ácido muriático y quisieron

quitárselo, pero la joven corrió, se encerró en un cuarto y bebió el veneno. Cuando abrieron la puerta, Norma estaba en los esteriores de la muerte, pero fue trasladada al Hospital, en donde murió pocas horas después.

En el Juzgado se han tenido informes que Norma residía en la colonia Santa Julia, San Marcos, en donde se había acompañado de otro hombre, cuyos ingresos no eran suficientes para atender las necesidades de sus cuatro hijos y las de ambos. Por esa razón —dijeron— Norma quiso suicidarse la primera vez y lo logró la segunda.

—Favor pase a la página 15

# Piden Cancelar Sueldos a Profesores

Padres de familia de la Escuela Rural Mixta "Dr. Antonio Díaz", del cantón El Ciprés, de Santo Tomás, San Salvador, informan a los titulares de Educación, que los maestros de este centro educativo necesitan pronto la legalización de su situación económica, ya que a dichos profesores no se les cancela su sobresueldo desde enero.

Por ese motivo, dicen, están desesperados porque se ha afectado su presupuesto familiar y además tienen gastos de transporte.

"Si el ministerio no resuelve la situación de los maestros, serán nuestros hijos los que sufrirán las consecuencias, pues ellos abandonarían la doble jornada para dedicarse a otras actividades", dicen los padres de familia.



**INTERES POR FERIA.** — Las señoritas Gloria Marlene Abrego (izquierda) y Maria Luz Estrada Martell, secretarias de FENAPES, sostienen un afiche en el que se anuncia la Décima FERIA Internacional, por celebrarse en noviembre. Entre la pequeña y mediana empresa existe interés por participar en el evento, que se celebra cada dos años.

# 9 Muertos en El Playón

Nueve muertos no identificados fueron encontrados en el lugar llamado "El Playón", ubicado en las faldas del Volcán de San Salvador por el lado de Quezaltepeque, pero que correspondió a la jurisdicción judicial de San Juan Opico.

Los cadáveres —según los informes— estaban prácticamente despedazados por los animales que abundan en ese sector.

Es posible —dijeron— que todos murieran a tiros, pero no se podría asegurar si pertenecían a un mismo grupo o fueron abandonados en diferentes días y horas.



**LE ENTREGAN DOLARES.** — Santana de Jesús Flamenco Santos, madre de una compatriota que reside en los Estados Unidos, fue llamada por la Dirección General de Correos para entregarle unos dólares que le fueron enviados en un giro certificado. El dinero venía en medio de una revista y unas prendas femeninas. Correos espera que las personas que tienen parientes en el extranjero les expliquen los riesgos que corren al no cumplir con las normas del sistema.

# Por Asaltos no Llega el Correo a la Zona Oriental

Los continuos asaltos a vehículos que llevan la correspondencia para las poblaciones del oriente del país, no permiten que el

servicio se preste en forma regular, declara el Coronel Fernando Roberto Martínez, Director del Correo.

# Restablecen el Servicio de Luz en Zacatecoluca

Ya quedó restablecido el servicio de energía eléctrica en la ciudad de Zacatecoluca, después que fue interrumpido por unas horas a raíz de sabotajes terroristas.

Los subversivos destruyeron dos postes del alumbrado en la hacienda Las Cañas, calle a San Vicente y otro en el caserío Santa Rosa, en la carretera del Litoral, Zacatecoluca. Eso causó un apagón en esta última ciudad y caseríos aledaños, pero gracias al esfuerzo que hicieron los trabajadores se restableció rápidamente, se indicó.

Mientras tanto, los habitantes de Santa Ana han expresado su preocupación ante los últimos atentados terroristas en la Ciudad Heroica.

Anteayer, un grupo de terroristas, que seguramente eran los mismos,

colocaron barricadas y detuvieron buses en la entrada a colonia Romá y destruyeron tres buses interdepartamentales, entre ellos uno de la Ruta 51. También ametrallaron un bus de la ruta 209, el taxi placa 57074 y colocaron otra bomba en la ruta 55. Destruyeron igualmente a tiros una caja telefónica en la avenida Santa Ana California. Ametrallaron un transformador de la CLESA y colocaron bombas en el negocio "Pollo Dorado".

Mientras tanto, en la calle a Santo Domingo, en el lugar conocido como El Ombrajito, San Vicente, los terroristas detuvieron buses y quemaron dos que hacían recorrido a San Salvador. A otros tres les poncharon las llantas. Ante eso, el ejército reforzó inmediatamente los patrullajes, según los datos.

En compañía de Aura Nidia Figueroa, Jefe de Relaciones Públicas de la institución, el funcionario expresó que "grandes cantidades de correspondencia han sido quemadas por elementos subversivos, tanto la que conducen por vía terrestre como por el ferrocarril". De lo anterior se desprende, dice, que no es por incapacidad o mala fe del personal, que ocurren los atrasos, sino por las situaciones apuntadas, las cuales se han agudizado en las carreteras PanamERICANA y del Litoral, a la altura de San Vicente y Zacatecoluca, respectivamente.

El Coronel Martínez deja en claro que la correspondencia no se puede enviar por avión debido a que la entrega de cartas se hace de población en población, para cubrir el territorio nacional en buena forma. De enviarse por avión tendría que quedar en un lugar donde haya pista de aterrizaje, pero de ese lugar no se sabe con qué medio de transporte se puede contar para llevarla a los destinatarios y, sobre todo, si las condiciones lo permiten.

Hace mención que aun cuando la zona oriental es la más afectada, también hay otros lugares de la zona norte donde impera la misma situación. En los cantones El Carrizal y Ojos de Agua, en Chalatenango, fueron quemadas las oficinas de correo con todo el equipo de utilería; iguales casos han ocurrido en Morazán, Cabañas y otros.

## A TR A S O I N T E R N A C I O N A L

En lo que respecta al atraso de la correspondencia que viene del exterior, reitera una vez más el funcionario que solamente un carguero de la empresa TACA es el que lleva y trae los sacos con cartas de Estados Unidos y Europa. El avión de carga la mayor parte del tiempo pasa en reparación y cuando está funcionando hay que tener suerte para que haya cupo para los fardos con correspondencia.

Recuerda que cuando operaba en nuestro país la Panamerican Airways, el servicio era calificado de

—Favor pase a la página 37.